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CARTA DE ORIGINALIDAD DE AUTOR 

Con este documento, el/la/los/las autor/a/es/as xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx solicita/n que el artículo titulado “xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx” sea sometido al método de revisión por pares doble ciego para su posible publicación en la European Public and Social Innovation Review. 

El/la/los/las autor/a/es/as declara/n:

· Que el artículo es inédito, resultado de investigación, y no ha sido enviado para su publicación a ninguna otra revista, congreso, etc. simultáneamente. 
· Que se acepta tanto la revisión por pares doble ciego como las posibles correcciones del artículo que se recomienden una vez evaluado.  
· Que, en caso de ser aceptado el artículo con modificaciones, hará las oportunas correcciones indicadas en el tiempo que se estipule. 
· Que no existen compromisos ni obligaciones financieras con agencias privadas o estatales que puedan afectar al contenido, resultados o conclusiones de la presente publicación. 
· Que están al tanto del Código Ético de la European Public and Social Innovation Review y que cumplen completamente con sus requerimientos. 
· Que son legalmente responsables ante terceros de las informaciones y opiniones expresadas en sus textos, puesto que European Public and Social Innovation Review no se hace responsables de estas.

El/la/los/las autor/a/es/as están de acuerdo con el hecho de que European Public and Social Innovation Review publica bajo los términos de licencia de uso y distribución Creative Commons CC Reconocimiento-NoComercial-SinObrasDerivadas 4.0 
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Para que así conste, lo firman todos los autores (añádanse los precisos): 
Autor 1:
Correo electrónico de contacto: 
Teléfono (con prefijo internacional):
Firma:

Autor 2:
Correo electrónico de contacto: 
Teléfono (con prefijo internacional):
Firma:
 
Y así sucesivamente con el resto de los autores…
https://epsir.net/index.php/epsir/index 
Contacto: editor@epsir.net
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